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  آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  دوممرحلة ـ  دوازدهمسنجش 
)23/08/1399(  

 )دوازدهم( تجربيلوم ع  
 

  

  :باشد ه مياز طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهد آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  مندي از نظرات هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شما عزيزان دعـوت مـي  . گردد معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ميان بگذاريد ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

15از  5ـون آزمــ  
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@sanjesheduc

  گام غروب

ـومِ انجـامِ   

. نـي اسـت  

سن تعليل 

ي طبيعت 

ationgroup

رخي آسمان هنگ

 ق 

  . است

شود با مفهـ  مي

اقترانـاضـافة  » ت 

طقي است و حس

  .ست

در فصل شكوفايي

139(  

شامگاه، سر: فق

  .»حقِر

روش، راه و طريق

 )كارثوابِ  ≠

   و حالتي

 ادبيات تعليمي

اني در آن ديده

چشم حقـارت« 

سخن منط: يست

 
حسن تعليل اس 
  .ت

 هواي عاشقان د

  .است) كنيه

23/08/99 دومة 

  گي، اشتياق
شف ←ة صبح 

در«ر هم معنيِ 

ر: ، مسلكَ)اوان

≠كارِ صواب  (

ه شده به صفت

  . بصر است

و در زمرة» طنز

هاي فراوا  كنايه

.وازم خانه است

دن خود سرو ني

 .ن تعليل است
:استعرانه آمده

حسن تعليل است

ف بهار و حال و

مك(رة نوع دوم 

2  

مرحلة(وم تجربي 

ق، خيال، ديوانگ
جر، پگاه، سپيدة

در سه بيت ديگر

فرا: زياد(زيادي 

.ر نادرست است

نسبت داده: وب

نش و روشنايي
  بال كلاغ: ب

ط«با شيوة بيان 

طنزآميز است و

از اجزا و لو» در
  .ي هستند

 دليل بر كج بود

حسن: استمدهآ
ن آنها علت شاع

ح: استانه آمده

ها در وصف  بيت

شخيص و استعا

ارسي 

ش دوازدهم؛ علو

شه، هوس، عشق
فج: فلق/ ستمكار 

است و د» عوضِ

فراواني، ز:  مزيد

 سه گزينة ديگر

منسو// م نهادن 

صاحب بين "ايي
غُراببال / وس 

، ب»قطعه«قالب 

كه اين متن ط» 

«است و ه شده
ادبي و تعلقيغير

دار زميني شيب

ن علت شاعرانه آ
مع و جاري شد

ها، علت شاعرا ب

اين شود كه مي

  .استمده
 باغ، دو مورد تش

 فا

سنجش

انديش: سودا// يدا 
وفا و س بي: جافي

عدر«ول برابر با 

،)آتشدان: جمر
  )ايان

در» ثواب«و » 
  

قدم: دم گذاردن

سنا"اگر : دارد ا
يور و پيراية طاو

  شي و رنج 
  . ندارد

ن اعتصامي در ق

»طنز -2جِد  -1
  .كن

اي تشبيه ه خانه
اضافات غ» فلك

ن ساية سرو بر ز

 و برگ درختان
هاي مذاب شم ره

خورشيد در شب

متن، مشخص م

ي واقعي خود آم
بودنن و خندان

    
 

 .رست است
شق، شيفته، شي

ج ←ي، ستم 
 .رست است

در بيت گزينة او
 .رست است

مج(ري، سرپوش 
چارپا: ستوران( 

 .رست است
»مطاع«، »جلال

جوننده، جنگ
 .رست است
قد// سته و هدف 
 .رست است

سناگر » سنايي
زي: طاووس لية

خوش: اَلَميش و 
يچ غلطي وجود
 .رست است

بانو پروين» شيار
 .رست است
1«: دو نوع است

فرسا و غيرممك ت
 .رست است

نيستي و عدم به
آفتاب ف«و » يت

 .رست است
گويد كج بودن ي
  

اي حركت شاخ
اي تشيكل قطر

نشدن خاي ديده
 .رست است

دريافت كلي از م
  .اند

در معناي» نوبهار
بودن چمنستن

www.sanjeshse

  
  
  
در 4گزينه  

عاش: سودايي
وفايي بي: جفا

در 1گزينه  
د »جايبه«
در 4گزينه  

روسر: معجر
چارپا: ستور

در 3گزينه  
ذوالج«املاي 
غزوكن: غازي

در 2گزينه  
خواس: غرض

در 2گزينه  
س«: 1گزينة 
حل: 2گزينة 
عي: 3گزينة 
هي: 4گزينة 

در 3گزينه  
مست و هش«
در 3گزينه  

د شيوة بيان
عملي طاقت

در 2گزينه  
ن: درِ نيستي

شرط آدمي«
در 1گزينه  .

مي: 1گزينة 
.وجود ندارد

برا: 2گزينة 
برا: 3گزينة 
برا: 4گزينة 

در 1گزينه  .
با توجه به د
سروده شده

نو«: 1گزينة 
آبس: 2گزينة 

erv.ir
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@sanjesheduc

  .ر شود

 2: رخيـزد  

 2: هسـتيم  

بار  2: ]ورم

  .ست

  .هستند

، روبهـك،   

م آگاه شود 

دگي دست 

ationgroup

  .ر
نقش عيناً تكرار 

تو هم غيـرت بر

تا به پا گـوش ه

خو مي[ حلوا را 

ل حذف شده اس

به يك معنا ه» 

زاغـك« ماننـد   

ن و تو حتي قلم

  .هيدان است

 از گرگي و درند

 

139(  

ت هم آراية تكرار
يكجمله و در 

از جنس ت ]خيزد

ما سر ت ]باشد[ 

ارادت خورم كه

بار فعل 1: ]بنگر[

تمند ـ مستمَند

هـايي ـا در واژه  

(  

ز عشق ميان من

جهان از خون شه

ها هم كه گرگ

 .شود  اداره مي

23/08/99 دومة 

  ) »جاي كل
قش تكرار است

ج يكرد نظر در 

برخ[راب، ماهي 

ايمان هر مكان

 چنان به ذوقِ ا

[رفتن ما را  ره 

مستْ«). وي ختا

سـازد امـ د مـي 
  .رساند مي

  .)اليه مضاف

.)نهاد است» تو«

خواهم از راز مي

رونق و آبروي ج

شود ك ي اداره مي

صفتان اهريمن

3  

مرحلة(وم تجربي 

ججزء به« علاقة 
ست، پس هم نق

آيد كه واژة مور ي

يا از سر ]رخيزد

هستيم و حرف ا

شد، از دست تو

تن او را بنگر و

بو در نافة آهوش

فقط اسم جديد 
 كم ارزشي را م

   اضافي

  افي
فعول است نه م

  .)ست

«ست، بنابراين 

نويسم، نم نمي ت

ك هستند كه ر

 عدل و دادگري
  !ن مشغولند

ست ستمگران و

ش دوازدهم؛ علو

با رابطه و. (ست
اسقش تكرار شده

ميحسابهم به

بر[ سر كه، مي 

 تا به پا چشم ه

 اگر زهر هم باش

ره رفت. مژه رفتم

اي خوش ماده(ند 
  . هستند

»تك، بادبادك
كوچكي، كمي و

تركيب 2: شاخ

تركيب اضا 5عاً 
مف» فرشته ات« 

صفت اس» گاهي

شخصِ مفرد اوم

اي برايت  كه نامه
  .بس

ن مفهوم مشترك

كشور آنچنان با
ز رمة گوسفندان

كشور به دس: »ـ

سنجش

باغ و بوستان اس
مله و در يك نق
ني نقش تكرار ه

ل برخيزد يا از
 

ما سر ]باشد[ا 
 

كه ]كنم مي ياد

چه رهش را با م

 يك معنا هستن
 دو به يك معنا

چشمك، پشت«د 
مفهوم ك» دمك

بر سرِ اطفالِ ش= 
  ب اضافي

مجموع ←في 
در» ت«(ضافي 

صبحگ«( اضافي 

  ...را ت
  اليه ف ضا

فعل جمله، دو( 

  

 من عيب مگير
معشوق است و ب

در اين» 1«زينة 

ك: »ج«و » آ«ي 
ن به نگهباني از

هـ«و » د«، »ب

    
 

مجاز از ب» چمن
در يك جم» كجا

ة تكرار فقط زمان
 .رست است

ر از شوره، سنبل
 .ف شده است

ر يزدان هر كجا
 .ف شده است

قسم[ دوستي 
  .شده است

فت از بر من گرچ
 .رست است

هر دو به» شك
هر» ـ روزِگاران

 .رست است
ايي ماننده  واژه

مك، درشتك، د
 .رست است

= شاخ را بر سر 
كيبتر 2:  ربيع

تركيب اضاف 1: ه
تركيب اض 1: عا

تركيب 1: نايي
 .رست است

اتَ روير نبيند 
مفعول  مض       

دماونداي  توي 
    تكرار  منادا

.خورم مي وگند
  عول

 .رست است
اي يار بر:  دوم

راز عاشق فقط م
 .رست است

 سؤال و بيت گز
 .رست است
هاي رك در بيت

 در كنار چوپانان
ب«هاي  رك بيت

www.sanjeshse

چ«: 3گزينة 
ك«: 4گزينة 
آراية: توجه

در 4گزينه  .1
اگر: 1گزينة 

بار فعل حذف
نور: 2گزينة 

بار فعل حذف
به: 3گزينة 

فعل حذف ش
رفت: 4گزينة 

در 4گزينه  .1
مشك ـ مش«
روزگاران ـ«

در 2گزينه  .1
در» ــَ ك«

دستك، انگش
در 3گزينه  .1

اطفال) الف
قدوم موسم
كلاه شكوفه

د  دست) ب
پيام آشن) پ

در 3گزينه  .1
تا چشم بشر
             

آن مشتي تو
نهاد         

سوبه جانت 
مفع           

در 2گزينه  .1
معناي بيت
زيرا محرم ر

در 1گزينه  .1
بيت صورت

در 3گزينه  .1
مفهوم مشتر

اند و كشيده
مفهوم مشتر

erv.ir
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@sanjesheduc

. در جامعـه   

  .د

 در معنـي      

ديـده  » 1«

ationgroup

ـراري عـدالت د

شدنخواهدشنيده

 عرفـاني اسـت

« بيـت گزينـة   

139(  

ت حاصل از برقـ

 واصل سخني ش

گـر اصـطلاحي

  مادي

ها جز مة سروده

23/08/99 دومة 

  

يتحكمراني و امن

ت كه از عارف

ر سه گزينة ديگ

و آفات دنياي م

، در هم"كردنم

  شدند
  ده نشدند

ن

4  

مرحلة(وم تجربي 

ر مسلك و مرام
  اعت
  هن

ت عدالت در ح
  .كيد دارد

ت ديگر اين است

مده است اما در
  ."پروردگار

خدا از خطرات و

م و بيداد قد علم

 بادها ←

پراكنده نش ← 
پراكند ←ويد 
  دند

ي، زبان قرآن

ش دوازدهم؛ علو

دن و پايداري بر
تري ناشي از قنا
ر راه دفاع از ميه

اهميت: 4و  3، 1 
بختي تأك  خوش

د اما پيام سه بيت

آ " و عزم راسخ
براي مريد نزد پ

ن بودن مردان خ

ن و در برابر ظلم

←بادهايي  2 

  كرد
  ده كرد
   كرد

  
  شوند

  شنام ندهند
  هند

پراكنده نشويد 
متفرق نشو/ دند 
چنگ زد ←د 

  راحت كند

 عربي

سنجش

قدم بودثابت: 1 
مناعت و برت: 2 
دادن درجان: 3 

هاي ت و گزينه
همت و اقبال و

كوت تأكيد دارد

تصميم"معني  
د و طلب تعالي ب

ايمن: 3و  2، 1ت 

ي را كنار نهادن

خدا در گزينه 

زده ك حيرت ←
زد حيرت ←د 

زده حيرت ←

شود كشيده مي
ش كشيده مي ←
  با قدرت 

كه دش ←هند 
دشنام نده ←

  بودهاي

/چنگ زدند  ←
چنگ زد ←د 
متصل شدند/ گي

نبايد نار ←ند 

    
 

 .رست است
شترك در گزينة
شترك در گزينة
شترك در گزينة
 .رست است

رك متن حكايت
 دوم بر اهميت ه

 .رست است
ر خاموشي و سك

 .رست است
مدر » همت«وم 

ي مراد در مريد
 .رست است

رك در سه بيت
 .استرست 

پذيري عال و ستم

 .رست است
←خدايا  3و  

 .رست است
←متحير شدند  

زده شدند حيرت
حيران كردند  

 .رست است
ك ←كشد  مي 
←مي كشاند  3
←با قدرتي  

 .رست است
نبايد دشنام ده 
دشنام ندهيد  
معب ←معبود  

 .رست است
←چنگ زنيد  
بايد چنگ زنيد 
همگ ←همه  

 .رست است
كند ناراحت نمي 

www.sanjeshse

در 4گزينه  .2
مون مشمض

مضمون مش
مضمون مش

در 2گزينه  .2
مفهوم مشتر
بيت گزينة

در 3گزينه  .2
بيت سوم بر

در 2گزينه  .2
در گزينة دو

نفوذ معنوي"
در 4گزينه  .2

مفهوم مشتر
در 1گزينه  .2

انفع"مفهوم 
   .شود مي

  

 
در 4گزينه  .2

1در گزينه 
در 4گزينه  .2

1در گزينه 
ح2در گزينه 
3در گزينه 

در 2گزينه  .2
1در گزينه 

3در گزينه  
4در گزينه 

در 4گزينه  .2
1در گزينه 
2در گزينه 
3در گزينه 

در 2گزينه  .3
1در گزينه 
3در گزينه 
4در گزينه 

در 4گزينه  .3
1در گزينه 

erv.ir
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@sanjesheduc

واني اول از 
 را بكارنـد     
ارنـد زيـرا     
 چگونـه از        

هـم  ) رنـت 
ولـه پيـروز      

 روي ويانـه 

ationgroup

خوفرهنگ كتاب
كـردن اوراق آن
ش خوانـدن ند
شـت تـا بداننـد

اينتر( ي مجازي
ا كلمـه بـر گلو

مي ادل و به تع ـ
  . رسيملا مي

139(  

نشر فر تر دررنگ
تابهـا و زيروروك

ي كتابهـا ارزشـه 
ـاي مـردم كاش

 بلكه در فضاهاي
دانند چگونه بـاي

خواني آنها راب
دن به مراتب بالا

.  

23/08/99 دومة 

مسئوليت پرر  و
قه به وارسـي كت

پس همـ.  بدهد
هي را در فكرهـ
به كتاب نيست

مي اه هستند و
ب كنند پس كتاب

با خواند: ن باشد

  .ي است
  

كند تشويق مي
  . است
  .انجامد مي

  . جامعه است

 :د

  . است

5  

مرحلة(وم تجربي 

 

  همه مردم
   

  

ت انسان است
رزندانشان، علاق

تشخيصرا ند 
آگـاه  شناخت و

با فقط منحصر 
آگا  با فرهنگ و

 با جهل انتخاب
 بايد شعار ما اين

  .دن نيست
سسات آموزشي
.شايسته نيست

  . ت

زدن كتابهاورق
ي مفيد آنجنبه

 افراط و تعصب
هيختگيفر گ و

تن درست نباشد
مطلوب شده وش

  .جامعه است

ش دوازدهم؛ علو

   ناراحت كند
 اندوهگين كند

شنود ساختن ه
ترجمه نشده» ت

  اختن

كاش خاك بودم

  ط

 ساختن شخصيت
يد در جانهاي فر

دوري كن چه كه
راي همين بايد
واندن اين روزها

كه مايز هستند
 را براي مبارزه

در نتيجه. دهند

 :اب كن

 مهمتر از خواند
مؤس ي مدرسه و

ندنش براي ما ش
ضاي مجازي است

 :ب كن

فرزندانش را به و
لوژي، انتخاب ج
 به جلوگيري از
دليلي بر فرهنگ

 كه بر اساس مت
ي امري ستايش

بصيرت ج تگي و

سنجش

نبايد ←شوي 
نبايد ا←كند  

خش ←مردم ن 
هدفي است«ي 
خشنود سا ←

اي كا ←بودم 
  گناه 

ابراهيم فقط ←

  نها

هايترين پايهم
ت همانان كه باي

آنچ خواند وبه  ك
بر. اندفايدهبي  و

مهارت خو. ينند
ز اين جهت متم
 آن سخنانشان
دعصب سوق مي

 صحيح را انتخا
شخصيت انسان
يخواندن برعهده
كننده است خوان
 ما به معني فض

 خطا را انتخاب
اي است كه فعه
تكنولو آوري وفن

اي افراد جامعه
كفش بر كتاب، د

ي را انتخاب كن
ر مورد هر كتابي
ز نتايج فرهيختگ

    
 

نبايد ناراحت ش 
اندوهگين نمي 

 .رست است
خشنود ساختن 
به معني» غاية« 
خشنود شدن  

 .رست است
كاش از خاك ب 
گ ←گناهانت  
←قطعاً ابراهيم  

 .رست است

افتخار تن ← ر
 .رست است

  عامِلِ  ←
  :ن
از مهم) كتاب(ن
ي خانواده استه

ه بايد بين آنچه
ها گمراه كننده
هترينش را برگزي

خوان ازمعِ كتاب
چگونه افراد د و

تع گونه افراط و
 .رست است

يگزينه: هازينه
اي درساختن شه
نشر فرهنگ خ ت

ز كتابها گمراه ك
 كتاب در زمان

 .رست است
يگزينه: هازينه

ي پيشرفته جامع
كردن از فستفاده

هااهي در  عقل
كف يمت لباس و
 .رست است

ايجمله: هازينه
در  در هر حال و

 كلمه بر گلوله از

www.sanjeshse

2در گزينه 
3در گزينه 

در 4گزينه  .3
1در گزينه 
2در گزينه 
3در گزينه 

در 3گزينه  .3
1در گزينه 
2در گزينه 
4در گزينه 

در 1گزينه  .3
قطعاً افتخار

در 2گزينه  .3
←رفتار كن 

ترجمه متن
قطعاً خواندن

عهدههمه بر
همانطور كه
بعضي از آنه
هرچيزي به

جوام. هست
ميدان شوند

هرگ دوري از
در 3گزينه  .3

ي گزترجمه
هيچ پايه) 1
مسئوليت) 2
بعضي از) 3
خواندن)  4

در 4گزينه  .3
ي گزترجمه

يجامعه)  1
خوب اس) 2
ايجاد آگا) 3
افزوني قي) 4

در 1گزينه  .3
ي گزترجمه

خواندن) 1
پيروزي) 2
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  .رود ر مي

139(  

   
  ست 

ي تأكيد به كار

23/08/99 دومة 

  .كندفت مي
  . د

 ست؟

ز كتاب نيافتم
در زمانه كتاب ا

  ليه

  .شد

  ولْنَذکُرْ ) 4

  ]  داد

برا 4 اما گزينه 

  .ست

6  

مرحلة(وم تجربي 

 با جهل، پيشرف
ه كتابخواني دارد

ب  مناسب نيس
د با وفايي غير ا

نشين دترين هم

جمله فعل ← 

 تفضيل ذكر ش

  

 4

شود تشخيص ي

رود د به كار مي

 قبل خودش اس

  .ي است

ش دوازدهم؛ علو

مبارزه شروي و
دن فرزندانش به

كتا ت خواندن و
دبراي خو/ كردم 

بهت و/ زپا است 

  ه
جمله اسميه/  ن 

«  
   إفعال

 كه به غلط اسم
  د

مذكر ←ؤنث 

     لِيُبَيّنوا ) 

مي »ربّکم«در  »

ي شك و ترديد

ردن پيام جمله

حرف نفي »لا« 

سنجش

فرادش در پيشش ا
كردمنددر علاقه

مله براي اهميت
ا كتابها عوض ك
نيا زين اسب تيز

  للغائبة ←
جمله فعليه ←
دانِئحرفانِ زا ←

إرشاد«مصدره  
من بابِ ← 
  للغائبة ←

ك مع مكسر است
عمود: مفرده ←
مؤ/ غلط است » 

  

 3(

»کم«از ضمير [

برا »عسی«و  »

  ك
 شك و كامل كر

ها ر بقيه گزينه

    
 

گرايش  توجه و
اي بالاتر ددرجه

 .رست است
كدام جم: هازينه

كه دوستان را با
رين مكان در دن

  فارسي
  فارسي  

 .رست است

←للمخاطب  
←جمله اسميه  
←حرف زائد  3

 .رست است

»رشد«مصدره 
من باب أَفعال 
←للمخاطب  

 .رست است

جم »الأَعمدة« 
←عماد : مفرده 
»اسم تفصيل« 

 .رست است

الإِعصارُ  ←
 .رست است
 .رست است
 .رست است

    تعقلونَ 
 .رست است

ل امر مخاطب 
 .رست است

»لَعلَّ «، »قد«ها 
 .رست است

براي شك :کأَنَّ  3
براي رفع »کنَّ 

 .رست است

 نهي است اما د

www.sanjeshse

جامعه با) 3
خانواده د) 4

در 3گزينه  .3
ي گزترجمه

من آنم ك) 1
ترارزشبا) 2
شعر به ف) 3
شعر به ف) 4

در 4گزينه  .4
1در گزينه 
2در گزينه 

3در گزينه  
در 3گزينه  .4

م1در گزينه 
2در گزينه 
4در گزينه 

در 2گزينه  .4
1در گزينه 
3در گزينه 
4در گزينه 

در 1گزينه  .4
←الأَعصارُ 

در 4گزينه  .4
در 1گزينه  .4
در 1گزينه  .4

ت+ لَعلَّ ) 2
در 3گزينه  .4

فعل :استغفر
در 4گزينه  .4

ه بقيه گزينه
در 2گزينه  .4

3و  1گزينه 
لک« 4گزينه 

در 3گزينه  .5
حرف »لا«
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شـفا دادن    
وحيد است 

سـت پـس    

ف از توحيد 

د و علـم و   

شود  م نمي
 ﴾و الارض 

يشه باعـث   

مسـئلت و  

نمايـد بـا    ي 

 از زنـدگي     
 برانگيزنـد     
يامـت نيـز     

كـار معـاد   
يابند به  مي

ationgroup

انسـان ماننـد ش 
دا بدانيم عين تو

و مالك و ولي اس

 در واقع انحراف

كننـد شاهده مي

چ گاه قطع يا كم
في السـماوات و

ندگي است اندي
  .كنيم ك مي

و م) ايـت عـزت  

ت، را مطرح مـي

خشـي قطعـي
سـتد تـا ابـر را
ده شـدن در قي

اي دست به انك ه
ي بسيار بعيد م

139(  

رآوردن حاجات
خدا و به اذن خد

  .چيز است

 خداوند خالق و

هان دخالت كند
  

خيري خدا را مش

ت و اين نياز هيچ
يسأله من ف﴿ت 

هي سرچشمه بن
حضورش را درك

كفا(دة تو باشم 
  . داري

تمالي لازم است

ست زيـرا معادبخ
فرس  بادها را مـي 

ي بخشيديم زنـد

شود عد بب مي
 چون آن را امر
  .دن آن نيست

23/08/99 دومة 

ولياي دين در بر
ن توانايي را از خ
پروردگار همه چ

نيز دارد و چون

جهتقل در امور 
.كيت خدا باشد

نگرند در هر خ ي 
  .مي دارد

ند نيازمند است
 اين موضوع است

  .باشد ي

دهد ـ آگاه  مي
يابيم و ح  را مي

عزت بس كه بند
ده كه تو دوست

دة دفع خطر احت

فتن از زندگي اس
خداست كه: د

ز مرگش زندگي

از دلايلي كه سب
سنجند و ود مي

بر غيرممكن بود

7  

مرحلة(وم تجربي 

و او) ص(ر اكرم  
اما اگر اين. انيم

در حالي كه او پ

رد پس ولايت ن
  . دست اوست

واند به طور مست
كه در طول مالك

جهان هستي مي
ارتباط مفهوم ﴾

آن به خداون  هر 
كننده كه تأييد

مي) كنند ت مي

ي زيباتر را نويد
رت خويش خدا

ي من مرا اين ع
مان گونه قرار د

كه قاعد» ...ي از 

حقيقت سخن گف
فرمايد كنند مي ي

ازن مرده را پس 

كنند ا دلالت مي
درت محدود خو
ن هرگز دليل بر

ن و زندگي

ش دوازدهم؛ علو

ه توانايي پيامبر
ا از خود آنها بدا
گاري را بطلبم د

داوند مالكيت دا
ايت امور نيز به

تو تصور كند مي
بل قبول است ك

ت و انديشه در ج
ماوات و الارض

ن همواره و در
اي و آية شريفه

ته از او درخواست

اي  اميد به آينده 
 ما براساس فطر

خداي: فرمايد مي 
ست كه مرا هم ا

فت طفل جستي
  .د

ن از معاد در ح
 به معاد نگاه مي
رديم و آن زمين

 بر امكان معاد د
 عظمتي را با قد
چيزي براي انسا

 دين

سنجش

دهم ـ عقيده به
كه اين توانايي را
ير از خدا پروردگ

دهم ـ چون خد
ورش دهد و هدا

 اين كه انسان ت
 انسان زماني قاب

ـ آنان كه به دقت
االله نور السم﴿يه 

هم ـ اينكه جها
باشد و در بقا مي

مين است پيوست

زدهم ـ انديشه
ود ـ هر كدام از

)ع(ضرت علي  
از خداوند اين) 

به گف«م ـ بيت  
مطابقت دارد ﴾و

ـ سخن گفتن 54
ي كه با ناباوري

رزميني مرده بر

هايي كه تدلال  
اقعة بزرگ و با

كه بعيد بودن چ

    
 

 .رست است
سال دوازد 20و 

ب شرك است كه
بگو غي: فرمايد ي

 .رست است
سال دوازد 19و 

ر را تدبير و پرو
 .رست است

سال دوازدهم ـ
ست و مالكيت
 .رست است

سال دوازدهم ـ
بينند با آي را مي

 .رست است
سال دوازده 10

 جهان به خدا د
ها و زم ر آسمان

 .رست است
سال دواز 10و  7

شو ستعدادها مي
 .رست است

ل دوازدهم ـ حض
)ع(حضرت علي 
 .رست است

كتاب دهم 53و 
االله لا اله الا هو ﴿

 .رست است
4و  56ـ صفحه  

ت و قرآن كساني
ر را به سوي سر

  . است
 .رست است

سال دهم ـ است
ست كه چنان وا

پردازند حال آنك ي

www.sanjeshse

    
 

در 1گزينه  .5
و 24صفحه 

وقتي موجب
و خداوند مي

در 2گزينه  .5
و 20صفحه 

تواند امو مي
در 3گزينه  .5

س 22صفحه 
در ربوبيت ا

در 4گزينه  .5
س 11صفحه 

قدرت خدا ر
در 3گزينه  .5

و  9صفحه 
و نيازمندي

هر آنچه در(
در 2گزينه  .5

7، 2صفحه 
شكوفايي اس

در 1گزينه  .5
سال 18ص 

درخواست ح
در 4گزينه  .5

و 54صفحه 
﴿آية شريفة

در 3گزينه  .5
سال دهم ـ
آيندة ماست
سپس آن ابر
همين گونه

در 2گزينه  .6
س 54صفحه 

بزنند اين اس
انكار آن مي
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معلـول  ـ ﴾

و آيـة  ) مال
كننـد    مي

اي   فاصـله   

  .زخ است

گيـرد    مـي  

 راه درست 

ود بـه كـار   
  .اوست

مـل دارنـد    
كه در دنيـا  

تـواني   مـي 

 ﴾ الـي االله  

نـد دربـارة   
حيد عملي 

پرده و او را    
  .يابد

ationgroup

﴾ن ل رب ارجعو

اعم... ثار ماتقدم
گشت به دنيا را
ي آنهـا بـرزخ و

هاي عالم برز گي
 

اي سرچشـمه ه  

 بندگي كنيد و

خدمت اميال خو
ت و دستورات ا

 ايمان بدون عم
ساني هستند ك

د گرفت؟ آيا تو م

اس انتم الفقـراء

كمت آن را ندانـ
ضعفان دربارة توح

واي نفـس سـپر
ي تي ناپايدار مي

139(  

قال﴿بازگردانيد 

آث(نمايد  رح مي
ن درخواست بازگ
گويد و پيش روي

ي از موارد ويژگ
 .باشد  دنيا مي

بينـي ويـژه هـان 

پس او را ﴾دوه

 ديگران را در خ
 حاكميت طاغوت

رار ندارند يعني
شود آنان كس  مي

د را معبود خود

يا ايها النا﴿ياز  ن 

يست اگرچه حك
حرومان و مستض

ي كه دل به هـو
 ناآرام و شخصيت

23/08/99 دومة 

د پروردگارا مرا ب

يا با برزخ را مطر
ساند كه بدكاران
گ ست كه او مي

ود شعور و آگاهي
ان عالم برزخ و

ه و از جهي داشت
  . كرد

فاعبد﴿لي است  

كنند و پيدا مي
ت بلكه سخن از

يمان و اسلام قر
گردان خدا روي

 هواي نفس خو

ك بيشتر فقر و
  .شود مي ﴾

حكمت ني الم بي
و حمايت از مح

رفت؟ يعني كسي
ن كسي دروني

8  

مرحلة(وم تجربي 

گويد را رسد مي 
  لت

 ارتباط بين دني
رس برزخ را مي با 

گز اين سخني اس

سان دربارة وجو
وجود ارتباط ميا

هاي خاصي يشه 
رست ما خواهد

بيت توحيد عمل

قدرت بيشتري پ
هاي او نيست ان

ند كه در متن اي
ي بر او رسد از خ

آن كسي را كه

جب افزايش درك
﴾ ربكم فاعبدوه

اي در عا چ حادثه 
زتفرقه و تضاد و

 معبود خود گر
رجيح دهد چنين

ش دوازدهم؛ علو

كي از بدكاران فر
ـ عل ﴾ل صالحاً

ـ  ﴾نسان يومئذ
تفاوت بين دنيا

فرمايد هرگ د مي

ي فرشتگان با انس
 خانواده دربارة و

گي ريشه در اندي
گيري در تصميم

ه توحيد در ربو

هاي ستمگر ق ن 
ت خداوند و فرما

ن افرادي هستن
گيرد و اگر بلايي

آيا ديدي آ: مايد

خودشناسي موج
ان االله ربي و﴿ 

سان موحد هيچ
و عبارت دوري ا

ي نفس خود را
هاي خداوند تر ن

سنجش

گاه كه مرگ يك
لعلي اعمل﴿دهم 

ينبؤالا﴿م ـ آية  
ت ﴾ ...هم الموت

 دهند و خداوند
  .شوند ه مي

گويو هم ـ گفت
رتباط متوفي با

ر سبكي از زندگ
هاي فراواني به ت

 نتيجة اعتقاد به
  .است ﴾م

ـ زماني كه انسان
سخن از حاكميت

ـ با توجه به قرآ
گ  به آن آرام مي

فرم ـ خداوند مي 
  . او بپردازي

دهم ـ افزايش خ
 افزايش بندگي

دهم ـ از نظر انس
فردي است و دو

كسي را كه هواي
رش را به فرمان

    
 

 .رست است
كتاب دهم ـ آنگ
مل صالح انجام د

 .رست است
كتاب دهم 65و 

تي اذا جاء احده
مل صالح انجام
ي كه برانگيخته

 .رست است
سال ده 67-66

لب مغفرت و ار
 .رست است

ل دوازدهم ـ هر
ه ها كمك  ريشه

 .رست است
سال دوازدهم ـ

ذا صراط مستقيم
 .رست است

سال دوازدهم ـ
ر نتيجه ديگر س

 .رست است
سال دوازدهم ـ
بر او رسد دلش

  .بينند  ن مي
 .رست است

سال دوازدهم ـ
شي و به دفاع از

 .رست است
سال دوازد 10و 

ر نتيجه موجب
 .رست است

سال دوازد 32و 
لي بعد فرحيد عم
  .ي است

 .رست است
ـ آيا ديدي آن ك

اوامر قرار دهد و 

www.sanjeshse

در 1گزينه  .6
ك 65صفحه 

باشد كه عم
در 2گزينه  .6

و 66صفحه 
حتي﴿شريفة 

تا بتوانند عم
است تا روزي

در 3گزينه  .6
-68صفحه 

و موضوع طل
در 4گزينه  .6

سال 30ص 
شناخت آن

در 1گزينه  .6
س 32صفحه 
هذ﴿زندگي 

در 2گزينه  .6
س 35صفحه 

گيرند در  مي
در 3گزينه  .6

س 34صفحه 
اگر خيري بر
و آخرت زيان

در 4گزينه  .6
س 33صفحه 

ضامن او باش
در 4گزينه  .6

و 32صفحه 
شود و د مي

در 4گزينه  .7
و 30صفحه 

موضوع توح
بعد اجتماعي

در 1گزينه  .7
ـ  33صفحه 

معبود خود
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مراقب آنها 

 نـاتواني و    

ه مـن فـي   
  

ـر چيـزي    

   

» سـابگري   

ationgroup

ها همواره م سان

شـتر احسـاس و
  .باشد ي

يسأله﴿ت قرآني 
.كند واست مي

لازمه شناخت هـ

  .باشد نش مي

ت طبيعـي و حس

139(  

 طول زندگي انس

نياز به او را بيش
مي ﴾قراء الي االله

 به دم، با عبارت
وسته از او درخو

بودن اوست و لا

  .بريم ي مي

هاي آفرينش گفتي

نظامـات«فهـوم  

  .نين نيست

23/08/99 دومة 

گان است كه در

خدا بيشتر شود ن
ها الناس انتم الفق

ن از باد باشد دم
و زمين است پيو

تيجة نامحدود ب

ي نظام جهان پي

  

ست و بيانگر شگ

مف» داونـد اقـرار  

«  

  .د

  

  .است» ند

برده و هرگز چن

   ديني

9  

مرحلة(وم تجربي 

از زبان فرشتگ ﴾

اش با خ  و رابطه 
يا ايه﴿ة شريفة 

مان حمله// علم  
ها و ه در آسمان

داوند معلول و نت

ها و استواري ري

.و سازنده است

سيژن به بدن اس

 كه ندارد به خد

».مربوطه نيست 

شود ي انسان مي

.نمايند ريف مي

خداون« در برابر 

د موجودات پي ب

هاي ف و اقليت

ش دوازدهم؛ علو

﴾مون ما تفعلون
  .اند ط كرده

 انسان به خود
ي اين موضوع آية

شيران ولي شير ع
گويد هر آنچه مي

رك چيستي خد

كا ناسي به ريزه

شين، آموزنده و

سي و رساندن اك

دل ندارد/ ست 

»يرتدب«و » ظم

هاي خدادادي ش

  .سان است

رابطه با خدا، تعر

وضع آن مكتب

توان به وجود مي

معارف

سنجش

يعلم﴿رت قرآني  
 را ثبت و ضبط

ـ هر چه معرفت
كند همراهي مي

 بيت ما همه ش
چون م قت دارد

ـ عدم توانايي در
  .يز است

شن يمي و زيست

س گسترده، دلنش

ل گازهاي تنفسي

ه خداوند دل اس

نظ«دات، جدا از 

ها و گرايش بينش

انس» فطري«گي 

ت انسان را در ر

  .ست

مكتب ارزيابي مو

نم» دة مستقيم

    
 

 .رست است
سال دهم ـ عبار
مامي اعمال آنها
 .رست است

سال دوازدهم ـ
را بيشتر ابراز م 

 .رست است
سال دوازدهم ـ

مطابق ﴾ الارض
 .رست است

سال دوازدهم ـ
احاطه بر آن چي

 .رست است
لوم فيزيك و شي

 .رست است
، بس  فاق و انفس
 .رست است

گاه تنفس، تبادل
 .رست است

رينش همه تنبيه
  .گردد ي

 .رست است
 پيدايش موجود

 .رست است
شامل همة بي» ي

 .رست است
عدل بيانگر ويژگ

 .رست است
ي الهي، انسانيت

 .رست است
ين ايدئولوژي اس

 .رست است
ر بررسي يك مك

 .رست است
مشاهد«با روش 

www.sanjeshse

در 2گزينه  .7
س 77صفحه 

اند و تم بوده
در 3گزينه  .7

س 10صفحه 
بندگي خود

در 4گزينه  .7
س 10صفحه 

السماوات و
در 1گزينه  .7

س 12صفحه 
محيط و يا ا

  

در 1گزينه  .5
به وسيلة عل

در 2گزينه  .5
مطالعه در آ

در 3گزينه  .5
هدف دستگ

در 4گزينه  .5
آفر«از بيت 

استنباط مي
در 3گزينه  .5

آفرينش و«
در 2گزينه  .5

امور فطري«
در 1گزينه  .5

گرايش به ع
در 4گزينه  .5

هاي در مكتب
در 3گزينه  .5

مبي» هدف«
در 2گزينه  .6

اولين گام د
در 1گزينه  .6

خير ـ تنها ب
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@sanjesheduc

اند اما  سان

 

از سـوي  ). 
راي جـاي    
امـا تحـت   

ationgroup

ها ظاهراً انس رخي

)4و  3هـاي   نه
ت كنيد كـه بـر

ا. دهـد  ـري مـي   

139(  

  . نمايد

  

  

 اين است كه، بر

رد گزين(ل داريم 
همچنين دقت). 2

هـا برتـر م لباس

23/08/99 دومة 

ناپذير ايجاد يان

  . بسازد

  .باشد  مي

.ل خواهد داشت

.كند  به تن مي

 

بيانگر»  نيست

 

 ساختار مجهول
2رد گزينة (شد 
از ميان تما اس

  .ستفاده كرد

10  

مرحلة(وم تجربي 

مايد و قدرتي پاي

صيت خويش را

وي» جسماني«

را به دنبال» يي

  .ت

را» جانوران«و 

  .شود ميده مي

 .دهد شكيل مي

  .روري است

ر از عالم انساني

 .ها دارند انسان

ت، پس نياز به
در زمان حال باش
را كه به يك لبا

هم اس betterز 

  انگليسي

ش دوازدهم؛ علو

  .ست

ح انسان نفوذ نم

سرنوشت و شخص

«ن، مؤيد حيات 

گوي تناقض«سان 

است» كاملاً مادي

و» نباتات«و » ت

نام» بيني جهان«

شخصيت او را تش

  .است» 

ندگي انسان ضر

حيوان را خبر/  

حيات جسماني ا

  .ست

مفعولي است) دن
sh جمله بايد د
باشد چر مي) ين

توان از  باشد مي

سنجش

اس» دافراموشي

در تار و پود، روح

تواند س مي» تيار

واني وجود انسان

ونه تجليل از انس

ك«از انسان » ي

جمادات« لباس 

« جهان هستي 

ه جنبة اصيل شخ

»خودآشنايي« 

زن» بعد طبيعي«

مزمة مرغ سحر
  ....خبرند

سان، ريشه در ح

او اس» روح«ان 

inv )دعوت كرد
houldل كمكي 

بهتري( bestسخ 
لباس داشته 2 

    
 

 .رست است
خد«نتيجة » شي

 .رست است
تواند د مي» هبي

 .رست است
داشتن اخت«يل 

 .رست است
بوط به بعد حيو

 .رست است
ي مادي، هر گو

 .رست است
الحادي«هاي  تب

 .رست است
ني مادي انسان
 .رست است

مكتب نسبت به
 .رست است

انسان است كه 
 .رست است

و تكامل انسان 
 .رست است

«ي حفظ بقاي 
 .رست است

گان را خبر از زم
خ عالم انساني بي
 .رست است

لات حيواني انس
 .رست است

جنبة حياتي انسا

 .رست است
viteبراي فعل  

جه به وجود فعل
ترين پاس منطقي

صي كه فرد تنها

www.sanjeshse
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خفتگ«بيت 

ز عدر معنا ا
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غرايز و تمايلا
در 1گزينه  .7

ترين ج عالي

 
در 1گزينه  .7

youنقش 

ديگر، با توج
خالي دوم، م
شرايط خاص
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@sanjesheduc

ن مطابقـت       
 و نيـاز بـه    

داريم نه ي 
ه سـاختار      

ـراي فعـل   

  .ند

  .اند شده

ي در مـورد   

  .زند

ك دكتـر در    

  . ندارد

كـرد   ق مـي   

ationgroup

فعـل نيـز بـا آن
مفعولي اسـت 

ز به صفت برتري
سـت و نيـاز بـه

بـ carنقـش  ن، 
  

كن رستي كار مي
  ترام

 جوان تقسيم ش

هـايي  نصـيحت     

  مه

ساز خوشمزه مي

  .كند ي
  ردند ك

وشـبختانه يـك

ت عميق مذهبي
  ي

ديگـر تحقيـقز   

  طور تصادفي 

139(  

پـس بايـد ف. ت
)كردن يشنهاد

در نتيجه نياز. ت
مفعـولي ا) ردن  

همچنين). 4و  
).3و  1هاي  نه

كه ماشين به در
احت) 4 

هاي ج  براي زوج

 داد تـا بـه مـا

برنام) 4 

 يك نوشيدني خ

ه كسي اشاره مي
نابود) 4 

خو.  گريـه كـرد   

مانند او اعتقادات
ملي) 4 

ت بـر روي چيـز

به ط) 4 

23/08/99 دومة 

th (كه مفرد است
پي( Suggestل 

شنهاد شده است
o )پيشـنهاد كـر

1هاي  رد گزينه
رد گزين(ل داريم 

بررسي كنيم ك ،
 ، مثال

هاي كوچك مان
 

ش را اختصـاص

 ت

اما با همديگر د
  ظت

د كه دارد به چه
 ه كردن

گ ي بلنـد از درد

  به جاي) 4 

 با او گذراند اما م
 لبانه

كه داشت ي وقت

 

11  

مرحلة(وم تجربي 

 hese books

read براي فعل

ت به او كار پيش
offerراي فعل 

ر(استفاده كنيم 
 ساختار مجهول

قبل از استفاده 
مورد،) 3 

 بزرگ به آپارتم
  افزايش يافتن
   دنبال كردن

از برنامة شلوغش

كيفيت) 3 

آيند ب عجيب مي
حفاظ) 4 

دانستند همه مي
اشاره) 3 

شكست با صداي

4 زنده) 3 

اش را م كودكي
داوطل) 3 

 به طور اتفاقي

بويژه) 3 

ش دوازدهم؛ علو

read  نه(است
 ingين، نقش

2.(  

صحبت كرده است
بر heگر، نقش 

شكل سادة فعل ا
شد، پس نياز به

تادر مهم است 
 س، عاطفه

هاي قديمي خانه
افزايش دادن،) 
پيروي كردن،) 

 مقداري زمان ا

نظر يك تركيب
 آموزش) 

نام نبرد، اما ه ي
 كردن

فتاد و دستش ش
  .دهد

 ي بلند

 شد و تقريباً تما
 ي

فلمينگ دارو را

 ر مكرر

سنجش

 dingاين جمله

همچني). 4و  2 
و  1هاي  گزينه

تر انگليسي ص ن
از سوي ديگ). 4 

  ).4و  3ي 

as … بايد از ش
واند مفعولي باش

دهد چقد ان مي
احساس) 2 

رش، برخي از خ
   2(
   4(

ف سخاوتمندانه
.  

 توجه) 2 

قال، و خامه به ن
)3  الهام) 2 

كسيكه او از هيچ
مكث ك) 2 

ها ا تي كه از پله
زشكي را ارائه د

با صداي) 2 

دربزرگش بزرگ
معمولي) 2 

ست كه بدانيم ف

به طور) 2  

    
 

 .رست است
كه فاعل اصلي ا

هاي گزينهرد ( 
رد گ(هول داريم 
 .رست است

ز ساير افراد روان
و 1هاي   گزينه

هاي رد گزينه(يم 
 .رست است

as …ساوي بين 

تو تنها مي) يدن
 .رست است

اين مثال نشا: ه
 ت، ذات

 .رست است
براساس گزار: ه

  كردن
 ه كردن

 .رست است
محقق معروف: ه

.ل مشكل بدهد

 .رست است
موز، آب پرتق: ه
 

 .رست است
رغم اينك علي: ه

 ن، عفو كردن
 .رست است

پسر بچه وقت: ه
هاي پز تا مراقبت
 ز كشور

 .رست است
سارا توسط پد: ه
 

 .رست است
واقعاً جالب اس: ه
  

ش و خونسردي

www.sanjeshse
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دقت كنيد ك
داشته باشد
ساختار مجه

در 2گزينه  .7
زاچون علي 

رد(تساوي 
مجهول داري

در 2گزينه  .7
در صفت تس

steal )دزد
در 3گزينه  .8

ترجمة جمله
طبيعت) 1  

در 1گزينه  .8
ترجمة جمله

تقسيم) 1  
مضايقه) 3  

در 4 گزينه .8
ترجمة جمله
چگونگي حل

 الگو) 1  
در 1گزينه  .8

ترجمة جمله
تركيب) 1  

در 3گزينه  .8
ترجمة جمله

بخشيد) 1  
در 2گزينه  .8

ترجمة جمله
اطراف بود ت

خارج از) 1  
در 1گزينه  .8

ترجمة جمله
مذهبي) 1  

در 4گزينه  .8
ترجمة جمله
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با آرامش) 1  
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@sanjesheduc

 ديگـر، بـا    

از سوي ). 4

ه توصـيف      

  .ن است

ationgroup

از سـوي). 3و  

  فظه

4و  1هاي  زينه
  ).2گزينة 

  هان

  صيف

ه بهتـرين وجـه

--  

ترين نزديك ---

139(  

1هـاي   د گزينه
  

حاف) 4 

رد گز(لوم داريم 
رد گ(تفاده كرد 

ناگه) 4 

توص) 4 

ه شده اسـت بـه

----------اد 

--- معنايي به 

  

23/08/99 دومة 

رد(جهول داريم 
 ).2رد گزينة ( 

 ت

ز به ساختار معلو
ن حال ساده است

 

 

استفاده 1گراف 

د، به احتمال زيا

  ره دارد؟

  .دهيم 

 است، از لحاظ

.سته آن نيستند

12  

مرحلة(وم تجربي 

ز به ساختار مج
ه استفاده كنيم

قدرت) 3 

 است، پس نياز
توان از زمان مي

جمع) 3 

درك) 3 

كه كه در پاراگ ن

  .ست دارند

و خاص نيستند

 چه چيزي اشار

ريم، اهميت مي

خط كشيده شده

دهند كه شايست ن

  .كند مي

ش دوازدهم؛ علو

عولي است و نيا
ان گذشته ساده

 ، تب]دن

فاعلي) ه كردن
ته ساير افعال نم

 ن

 توليد

gold" را آنچنان

ها را بيشتر دوس

منحصر به فرد و

كشيده شده، به

--  
گذار  احترام مي

زير آن خط 2اف 

  ست؟
 زماني كه نشان

ادامه پيدا م ---
  ديگرهب 

سنجش

tak )مفع) بردن
last  مابايد از ز

بد[دما ) 2 

 spare )مضايقه
له و شكل گذشت

ميانگين) 2 

نسل، ت) 2 

  چيست؟
  .ي كنيد

den child"ي 

د والدينشان آنه

ساس كنند كه م
  

خط ك 3راگراف 
   هر كودك

------------
ساني كه به آنها

كه در پاراگرا  “
  »عاني

رد زير درست اس
دانيد تا ترام مي

---------ورد 
ام در برخي مذا

    
 

 .رست است
 I  براي فعلke

weekد زمان 

 .رست است
  روند

 .رست است
 he براي فعل

زمان جمل جه به
 .رست است

  منظم
 .رست است

 ي، درك و فهم
 .رست است
ن چيان براي مت

كودكان خودداري
 .رست است

 موارد زير معناي

رسد مي نظره به 
 .رست است

اگر كودكان احس
.شوندنگران مي

 .رست است
زير آن در پاركه 

 به نكات مثبت
 .رست است

-وان فهميد كه 
 و احساسات كس

 .رست است
interpretatio

m  مع«به معناي
 .رست است

يك از موار كدام
ن را شايسته احت

 .رست است
لاً با بحثي در مو
شان دادن احترا

www.sanjeshse
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  .ود

بنـابراين  . ت 

⎯%1   

 بـه سـطح   

  

 اكسـيدها،    

ationgroup

شو ومي بيان مي

كيل شده اسـت

( )
⎯⎯→ ⎯1 %5 

  .ت

 صعود نموده و

  .قه هند

( /%2 .است 7

ـا، سـولفيدها،

  .شوند

139(  

  .رح شد

حسب واحد نجو

كره تشك  زيست

( )
⎯⎯→ ⎯2 %25
ن باقيمانده است

ب سست كره،

ي است مانند ورق

  .ناصر هستند

77(و منيزيم  

هـ سولفات(ها  ت

ش نه محسوب مي

.  

23/08/99 دومة 

س كوپرنيك مطر

برح dو مقدار ) 

كره و در نهايت

( )
⎯⎯→3 %12

6%/قط  آن 25

شود و مواد مذا

جنس اقيانوسي

نجاري مثبت عن

)يم  / )% 86

موع غير سيليكات

ه ساير موارد كانه

  معدني

  .شود مي

شوند نشين مي ه
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ي به نام نيكولاس

/365 )روز 25

تيب هواكره، آبك

( )
/ ⎯⎯→42 5

ي شده باشد، فق

  .هر شدند

ش اي شكافته مي 

ش ديگر آن از ج

  .رند

هن مناطقي با بي

( /%5 ، تيتاني8

ن بيشتر از مجمو
  .ند

شود در حالي كه

جم زياد ماده م

 آهن استخراج م

ت چگالي زياد ته

 شناسي زمين

ش دوازدهم؛ علو

نشمند لهستاني

5( سال زميني 

ه و سپس به ترت
.  

/→%6 25
راديواكتيو سپري

سطح زمين ظاه

ي از پوسته قاره

اي و بخش س قاره

گير سي بهره مي

ه دنبال يافتن م

(كمتر از آهن  

 در پوسته زمين
باشن مي 8%ني 

ش  محسوب نمي

حج) 2ري مثبت 

يي است، عنصر

اي و به علت خانه

سنجش

ين بار توسط دان

برحسب pدار 

كره ن ابتدا سنگ
.قيه موارد است

ر بر يك عنصر ر

ردوويسين در س

ويلسون، بخشي 

كره از جنس سنگ

كترومغناطيسي ال

هاي اكتشافي، به

( / )% 7  ك

فراواني 11%ا 
فراوان با) صر آزاد

ي است و كانه

هنجار بي) 1: ت

كانسنگ ماگمايي

هاي رودخ حيط

    
 

 .رست است
شيد مركزي اولي

 .رست است

p d∝2 مقد ،
 .رست است

وين سياره زمين
كره كمتر از بق ت

 .رست است

نيمه عمر 4داد 
 .رست است

ها در دوره ا هي
 .رست است

زشدگي چرخه
  .سند

 .رست است
ي از يك ورقه س

 .رست است
 از دور، از انرژي

 .رست است
ه جويي ن در پي

 .رست است
ك عنصر مس 
 .رست است

روه پيروكسن با
ها و عناص كربنات

 .رست است
ز فاقد عنصر فلز

 .رست است
كانسارها اين است

 .است رست
غارت كه نوعي ك

 .رست است
ي پلاسري در مح

www.sanjeshse
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دو ويژگي ك
در 4گزينه  .11

از معدن چغ
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m − 3  

x = 2  

Δ =   

x −2  

(=81 18  

x =  

β − β2 3  

m −2  

S k= −  
S' = α2  
P ' (= α  

L +2  

c

a
<   

α = و  3

ationgroup

m=  23 1

a + +22 2

a − =2 4 

x− − =52 12

x)(+ +8 2 6
3
2

β − =  β1 

m− = 15 2

,P= α + β

+ + β +2 21 1
)(α + β +2 21

+ = 11 12

m m− −


2

1

 بـــه ترتيـــب 

139(  

m− +2 3

a=  =1 

aيا  = 2



x) − ×2 6 18

β − β = β2 2

m m −2 2

L= = αβ

k=  21 13
) L k= +2 21
L = + 2

− <6 

هـــاxمحـــور 

f=1 است.  

23/08/99 دومة 

m=  23 1

= − 5
2

يا 2−

x +28 4 4

+ 
β +

11 2

m − = 15 

L− =2 2 11
L− + =2 2 1

k k= 2 9

 برخـــورد بـــا م

f (x)  وf ( )
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m− =2 2 3

x − =48 81 

+ =
α +

1
2 2

Δ است.  
m

m

=
  = −

5
3

=13
k = ±3

  .يست

ـــه دو نقطـــه

a(x )(= −1

  رياضي

ش دوازدهم؛ علو

= −2



  .ل قبول است

(

α + β=
αβ + α +2

a Δو  = > 

 .ه قرينه است

زم به بررسي ني

b− و در نتيجـ 2

x)ه تابع  )− 3

سنجش

  :داريم

x = غيرقابل −

)

+ =
+ β + −

4
4

−cها  ن ريشه

ريشه 2داراي  −
ها نيامده لازينه

b

a

− += 1 5
2 2
ع كرده و ضابطه

    
 

 .رست است

 .رست است

 .رست است
ي آبراه باشد، د

− كه ريشه  27
2
 .رست است
+ =

− + +
3 4

1 6 4
 .رست است

 و معكوس بودن

 .رست است

 .رست است

m− < <2 
Δر  =  گزدر

 .رست است

=ـــه رأس  2
β = ×2 قطع 2

www.sanjeshse
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= 7
9
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a( )(− −1  

y fog=  

x +1  
x

x

=
  =

  

(x )

x

+ 22  

x + ≠2  

x +13 22  

x − ≤4 3  

x = 5  

x = 4  

x = 1  

x =   

x = −1  

x = −2  

ationgroup

) a− = 3 1

g(x) f (x= 2

x= − 2
= −
=

1
6

(x )

x

− −
−

2 2

2
2

4
(x − 2

x3 است.  

x≤ − 2 4 3

x≤ + 5 4

y f ( = −2
3

y f ( = −2
3

y f ( ) = 2
3 

y f ( ) = 2 13
y f ( = 2

3
y = 2

   ق 
  ق ق

139(  

a f (= 
1 43

x )− − =2 4 1

x + =1 4

x

x
= =

−2
8

4
)( x )− − =2 1

xيا  x= +2

x
 ≤ −5 52

x ≥ − 7
  

)− + =4 2 2

)− + =3 2 4

) + =2 4

) + =2 2

( ) + = 22 2 3

ق
غ

23/08/99 دومة 

) =4 1

x x= − −22 8

x x− + 24

x
x(

x

− −=
+

18 2
x x −21

x(x x− ي 2−

x ≤ −2

x− ≤ ≤ −7
.حيح وجود دارد
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miny− 1

x x − −2 5

x) =− ⎯⎯⎯→2
2



x − =1 
−(عادلة  =1 

−2
مقدار صح 7−

ش دوازدهم؛ علو

f ( )= = −2

− =6 

(x )⎯→ + =2

هاي مع س ريشه

+س  =2 1 6

سنجش

9

(x )( x− −2 4

پس 

پس 

  .كنيم  سم مي

 

    
 

 .رست است

 .رست است

 .رست است

x )−1

 .رست است

 .رست است
y x−9 را رس 2

 .كند  قطع مي

www.sanjeshse
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xخط  = 8

نقطه در دو
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  : داريم
f ( )− ≤5  

gof (xD  

x

(x

x

≤ −

≤ −

≤

+

21
5

5
2 5

  

  
  .ست

f ( x −2  

x −2  

g (− 1  

f ( )− =1 5  

  
  
  
  

ationgroup

− باشد، مي 5≥
f (x) f (≤ ≤ 4

{) x [ ,= ∈ 1

x , x

)

x

x

− −

− ≤

− ≤

≤ ≤

2

2
4
2 9
2 3

5

xحيح  = اس 5

) g(x)= −1

f (g(−− = 11

f (x
(x)

−
=

1

ورد        

a
a

a

−= 
−

3

139(  

≥xامنه  ≤ 4
f) R =4

] x x− ∈25 4

x (x= −4 2

ل يك نقطه صح

f of− 12

x) ) x− 2

x )− +2 1
2

ـت محـل برخـو

a
− = 
−

1 51

23/08/99 دومة 

و چون داراي دا
[ , ]−3 3

}[ , ]∈ 1 5

) −22 4

[ و شامل 2+

( x ) f− =2 1
f (g(x

x
−

=
1

پـس كـافي اسـ

g( )= 2 2
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 تابعي صعودي و

x  برابر, ]5 5

f (g(x)− −1 2
x) )− +2 1
2

صـعودي اسـت پ
  .نفي دارد

) = 5

ش دوازدهم؛ علو

x منفي باشد.

fس  (x) نيز

xشتراك مقادير 

)2

f (x) x= ص 3
كه يك ريشه من

سنجش

x3ولي و ضريب 

پس عودي هستند،

اش 

3+ـا فـرض     1
 بدست آوريم ك

    
 

 .رست است

نزو 3ابع درجه 

 .رست است

−xو  صع −

 .رست است

 .رست است

 .رست است

 وارون هـم و بـ
y x , y= را
 .رست است
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صــعودي در 

[ ,3   بـوده

م و بـازدم    

ا را فـراهم  
ت حيـاتي    

  .ت
انـد و   رفتـه 

تـنفس در          
نـه  (اسـت    

ي را تحـت     

النخاع  بصل

هـاي   ختـه       

ـه هـم راه    

ationgroup

]ــازه  , ]
π
2 ص

3[لشان داخل 

طريـق دهـان د

ها خون و حبابك
جزيـي از ظرفيـت

صلي چپ است
گلوت قرار گر ي

  .د

ـار روي مركـز ت
كننـده تـنفس ا

شـد كـه پيـامي

هاي خود در بص ه

  .ه شده است

تند امـا جـز ياخ

  .د
هـا بـ ود حبابك

139(  

y sin= در بــ

 هستند كه طول

شده و فقط از ط

دل گازها بين خ
 تام است ولي ج

قطورتر از نايژه ا
ه حنجره زير اپي

اند اي خش مبادله

و بـراي ايـن كـ
ك ه صـرفاً قطـع       

ها باش ايژكژه و ن

ي با اثر بر گيرند

ه قطعي پرسيده

ه حبابـك نيسـت

اندوم هم متصل
شو  كه باعث مي

23/08/99 دومة 

n. ذير اســت x

هايي داراي رأس

صوص مسدود ش

 دو تنفس، تباد
شي از ظرفيت

  .استام 

تر و ق ست كوتاه
ي تقريباً در ميانه

ها متعلق به بخ ك

 تـنفس شـود و
ـش نـدارد بلكـه

صاف ديوارة نايژ
  . رقم خورد

ن مادة شيميايي

ت سؤال، نتيجه

هـاي ديـواره خته

ي، ياخته نوع دو
ها وجود دارد ك

17  
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پــذ زولــي و وارون

y x x= د 2−

ني با گيره مخص

ه در فاصلة بين
كند؛ بخش مك مي

فيت حياتي و تا

نايژه اصلي راس 1
تارهاي صوتي 1

شده ولي حبابك

باعـث توقـف د 
ت زمـان دم نقـ

هاي ص د ماهيچه
يند تا خاتمه دم
سيد است و اين

نيد كه در صور

ستند كه جز ياخ
  ))هم

لاوه بر سنگفرشي
افذي در حبابك

شناسيست

ش دوازدهم؛ علو

[ ,3 اكيــداً نز

y x= xو  2

 باشد كه راه بين

م هوايي است كه
گويچه قرمز كم

يي از هر دو ظرف

1شناسي   زيست
شناسي   زيست

  .تصل نيست
ش هادي مطرح ش

 

توانـد گام بلع مي
در تنظيم مـدت 

دگي بيش از حد
نماين ع صادر مي

اكس اي كربن دي
  

ح نيست دقت كن

خوارها هس رشت
يازده( 2شناسي 

ايه مشترك علا
منا 1شناسي  ت

 زيس

سنجش

[زه  [ , ]⊆ π

−xهاي  مي 5
  .باشند

متري حواسمان

حجم  كه همان
سيدكربنيك در گ

ده است كه جزي

كتاب 43فحه 
كتاب 42صفحه 

هم متاز عقب به 
 ارتباط با بخش

 . ضروفي است

النخاع در هنگ ل
)بلع( اين مركز 

د ناشي از كشيد
النخاع ش به بصل

ا ت تنفس ياخته
.گ تنفس شود

م عميق صحيح

ستگاه تنفسي در
ش زيست 66حة 

به غشاي پا 44 
كتاب زيست 44 

    
 

 .رست است

y co= در بــاز

سهم. زولي است

پذير ب نند وارون

 .رست است
  :ها ينه

 فرآيند اسپيروم
  .ود

مانده هواي باقي
ه ادامه توليد اسي

حجم هواي مرد
 .رست است

  ها ينه
صف 6طبق شكل 
صف 3طبق شكل 

50صفحه  16 
صورت سؤال در

ديوارة حنجره غض
 .رست است

  :ها ينه
مركز بلع در بصل

گذارد و  اثر مي
  ).ه

تواند ين پيام مي
ك مكانيكي كشش
كي از محصولات
ب افزايش آهنگ
در ارتباط با بازد

 .رست است
 خط دفاعي دس

طبق متن صفح (
صفحة 11شكل 
صفحة 11شكل 

  .د
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osتــابع  x

[ , ]
π π2 نز

توان پس نمي
 
 
  

 
در 2گزينه  .13

بررسي گزي  
در) 3و  1  

شو انجام مي
حجم ه) 2  

كند و به مي
  .نيست

منظور ح) 4  
در 2گزينه  .13

بررسي گزي  
ط: 1گزينه   
ط: 2گزينه   

شكلطبق 
ص: 3گزينه   
د: 4گزينه   

در 3گزينه  .13
بررسي گزي  
م: 1گزينه   

النخاع بصل
كننده تنظيم

اي: 2گزينه   
تأثير محرك

يك: 3گزينه   
تواند سبب مي

د: 4ينه گز  
در 2گزينه  .13

آخرين) 1  
.اند حبابكي

طبق ش) 2  
طبق ش) 3  

داشته باشند
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ژهـا قابـل    

د ولـي در      
ه كرده بود 

هـاي   يچـه  
 3ك فصل 

 رد نكـرده  

د از طريـق   
د دارد كـه      

ش از آغـاز  

خت رشـتة     

ationgroup

هماننـد ماكروفاژ

  :ييد
  :شت

يسـت پاسـخ دا
جملاتي استفاده

گـاه ماهي ن تكيه
وان در گفتار يك

رگز وجود آن را

تواننـد هـا مـي   ك  
وكلئيكي وجـود

ها پيش  هيستون

گـو جهـت سـاخ

139(  

هاي نوع دوم ه ه

 ين آنها عبور

نوكلئوتيـد و    

  . بود
خطي توجه نماي

توان داش شتي مي
 بـه سـؤالات زي
ؤالات، طراح از ج
رات كه به عنوان
ل وظايف استخو

كتاب درسي هر
  . ظر بگيريم

و اسـيدنوكلئيك
ذيرنـده اسـيدنو

  . است

و جدا شدن) ن

دهاي رشتة الگـ

23/08/99 دومة 

 در سطح ياخته

  .هستند
ند بلكه از طرفي

ربنـي در يـك ن

RNA خواهد
ئيك خ اسيدنوكل

 جمله چه برداش
شه طور كه نمي

كه در برخي سؤ
ت خارجي حشر

به جدول  استناد

جود دارد و در ك
ة نادرست در نظ

هـا و د پـروتئين    
يد در ياختـة پذ

اي طعاً دو رشته

  .هست

كروماتين(ه فامين

 حاوي نوكلئوتيد
  .ت

18  
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ئد بسيار ريزي

و قابل برداشت ه
كن ها عبور نمي ه

كر 5ط بـا قنـد      

Aيك تك رشته 
براي 3شناسي 
از اين. ت دارند

گوييد اين ط  مي
همگان ديدند ك 

فت مانند اسكلت
له شايد تنها با

ي در طبيعت وج
م به عنوان جملة
 درشـت ماننـد
رايط خواهيم د

و اين مولكول قط

م هليكاز نياز ه

دن پيچ و تاب ف
  .ت

تيدهاي مكمل
دنابسپاراز است 

ش دوازدهم؛ علو

زوا 1شناسي  ت

ت در شكل روبرو
ب از درون تيغه

اسـت كـه فقـط
  .راكي دارد

  . ت

راين اسيدنوكلئيك
ش زيست 5صفحة 

شه دو سر متفاوت
ت نداريم حتماً

1399سراسري 
 كتاب درسي ياف
ه شد و اين جمل

مي رناي حلقوي
توانيم  است نمي
هـاي ه مولكـول 

رسند در اين شر

راثتي دنا است و

رشتة آن به آنزيم

 باشد كه باز شد
انندسازي نيست
رار دادن نوكلئوت
ز مهمترين آنها

سنجش

كتاب زيست 44 

و با دقت. اند يح
سمان باشد كه آ

دار ا لي نيتروژن
بيعي پيوند اشتر

  .ست
  .فسفات است

اي فسفات است

.  
اي است بنابر ته

 كتاب درسي ص
هميش ي خطي

ي دو سر متفاوت
كنكور س جه به
ك  مي شد از متن

ي در نظر گرفته

دانيد از نظر علم
ي كه رد نشده

خوانيم كه م مي
 ياختة مجاور بر

  .شده است
نتقال صفات ور

و دور شدن دو ر

ن نكته پر تكرار
 جز مراحل هما
دسازي براي قر
 دارد كه يكي از

    
 

صفحة 11شكل 
  

 .رست است
دوم و سوم صحي

حواس: رد چهارم

 .رست است
صورت سؤال بازآل
سيدنوكلئيك طب
مربوط به قند اس
مربوط به گروه ف
ها مربوط به گروه

 .رست است
اند و آخر صحيح

دنا قطعاً دو رشت
به نگارش متن 

دنا و رنار رشتة 
نا و رناي حلقوي
عرض كنم با توج
سخت و پيچيده

 سؤال شمارشي
  .ل درك بود

د همانطور كه مي
قت كنيد مطلبي

دهم 7در فصل  
اي به م از ياخته

اخته ساخته نش
عامل اصلي ا: م

 .رست است
دن مارپيچ دنا و

  :ها ير گزينه
حواسمان به اين

دهد و ي رخ مي
در مراحل همانند
ي آنزيم دخالت

www.sanjeshse

طبق ش) 4  
.رويت است

در 3گزينه  .14
موارد اول، د

بررسي مور  
  .كند مي
  
  

در 3گزينه  .14
منظور از صو
همچنين اس

م: 1گزينه   
م: 2گزينه   
م: 4گزينه   
  
  
  

در 2گزينه  .14
مورد اول و  
د: مورد اول  
:مورد دوم  
بنابراين هر  
اينكه در دن  

جواب بايد ع
كه بسيار سخ
بدن در يك
يازدهم قابل

همچنين ه  
است پس د

:مورد سوم  
پلاسمودسم
توسط آن يا

ممورد چهار  
در 1گزينه  .14

براي بازشد  
بررسي ساي  
ح: 2گزينه   

همانندسازي
د: 3گزينه   

جديد انواعي

erv.ir
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ـان پيونـد    

نه فقط (ت 

نواسـيدها  
ه سـاختار   

كنش نيـز  
 دادن ايـن    

طوح ديگـر     

دو ) دسازي

ationgroup

  .ش دارد

  . كشف شد

ينواسـيدها همـ

اي است  و صفحه

آمين Rهـاي   وه
پيچي متعلق بـه

  .ست

ر شود سرعت واك
ه بـراي نشـان

  )ط نوع آنها
وانيم تمـام سـط

گاه آغاز همانند

  

139(  

 دنابسپاراز نقش

ك  كه ساختار آن

شتراكي بين آمي

ساختار مارپيچ

دروژني بين گرو
اي و مارپ  صفحه

ساختار چهارم اس

  .د شود

دار آنزيم زيادتر
ن بهترين گزينه

نه فقط(ت است 
تـو ختار اول مـي   

  

 استفاده از جايگ

.  
A ساخته شود.

سـته  

 4هر 

23/08/99 دومة 

ب درسي فقط

ن پروتئيني بود

كه تنها پيوند اش

كنند س  ايجاد مي

ر دوم پيوند هيد
د و ساختارهاي

ي است و فاقد س

  .ت
زان واكنش زياد

شويم كه اگر مقد
مام شود بنابراين

يدها حائز اهميت
 با تغييـر سـاخ

.گيرد  شكل مي
  .ر است

بدون(رونويسي 

شود  ساخته مي
ATP تا از آنها 

  شي

بس) Rنقطـه (ـا  

  .شد
ام بخشيدن به ه

19  

مرحلة(وم تجربي 

دهد طبق كتا ي

ره دارد كه اولين

ختار اول است ك

كه اين پيوندها

برخلاف ساختار
ئين خواهد شد

پپتيدي جيره پلي

ها صادق نيست ي
ند نه ميزده  مي

  ه همة آنها

ش خر متوجه مي
سند و واكنش تم

 ترتيب آمينواسي
توانيم بگوييم ي

تار سوم به بعد
پذير امكان 3ي 

ته طي فرايند ر

 پيك در ياخته
AD نياز است

  ختي
ي سرخرگ شش

هـ قبـاض بطـن    

بسته خواهند ش
كارد در استحكا

ش دوازدهم؛ علو

نندسازي رخ مي

 ميوگلوبين اشار

سيدها همان ساخ

 نمونه معروف ك

ر ساختار سوم ب
بي ساختار پروتئ

ئيني با يك زنج

اي RNAني 
سازي را افزايش

ها صادق است نه

پاراگراف آخ 3ي 
به اتمام برسها  ه

د، نوع، تكرار و
م ندارند پس نمي

  .غيير دهيم
واسيدها از ساخت

شناسي زيست 16

 است و در ياخت

ن از روي رناي
DPهاي  مولكول

ريچه سه لخد= ب 
دريچه سيني= ت 

ـي در شـروع انق

ب Tپايان موج 
 قلب يعني ميوك

سنجش

ش كه حين همان

ختار در مولكول

ر توالي آمينواسي

وم است كه دو

سوم است كه در
ر به تثبيت نسب

ميوگلوبين پروتئ

  :ت
غيرپروتئيني يعن
اي سوخت و س
ه بعضي از آنزيم

شناسي ب زيست
ي كه پيش ماده

  .اند ح
ها تعداد  پروتئين

ا ساختار چهارم
 هر پروتئيني تغ

آمينو Rهاي  ه
6تاب در صفحه 

ي حيات، ياخته
  . شد

وي دنا و پروتئين
اي به مو س ياخته

ب 
ت 

ختي و سه لختـ

ي كمي قبل از پ
ترين لايه ضخيم

    
 

در فرايند ويرايش
 .رست است

ال به انواع ساخت
  :ها ينه

منظور از ساختار
  .ت

منظور ساختار د
  

ساختار س منظور
كل گيرد و منجر

شد محواسمان با
 .رست است

هاي نادرست ينه
هاي غ راي آنزيم

ها سرعت واكنش
ين گزينه براي ب

 .رست است
كتاب 20 صفحه 

واهد بود تا زماني
  .است 1ه 

 .رست است
 و چهارم صحيح
در ساختار اول

ها همة پروتئين 
ها را در روتئين

پيوند بين گروه 
طبق متن كت: م

 .رست است
ن واحد ساختاري
 هم باز خواهند

  :ها ير گزينه
رنا از رو: 2و  1 

راي انجام تنفس
 .رست است

 دولختي
  سيني آئورت
  رگ كرونري

هاي دو لخ دريچه

هاي سيني دريچه
سكلت فيبري ض

  .ي نقش دارد

www.sanjeshse

د: 4گزينه   
در 1گزينه  .14

صورت سؤا  
بررسي گزي  
م: 1گزينه   

پپتيدي است
م: 2گزينه   

)اين دو نوع
م: 3گزينه   

تواند شك مي
  .اند دوم

ح: 4گزينه   
در 3گزينه  .14

بررسي گزي  
بر: 1گزينه   
س: 2گزينه   
اي: 4گزينه   

در 1گزينه  .14
طبق متن  

صعودي خو
رابطه گزينه

در 2گزينه  .14
موارد سوم  
د: مورد اول  
:مورد دوم  

ساختاري پر
:مورد سوم  
مورد چهارم  

در 4گزينه  .14
ترين كوچك

رشتة دنا از
بررسي ساي  
هاي گزينه  
بر: 3گزينه   

در 4گزينه  .14
دريچه د= آ 

دريچه= پ 
سرخر= ث   
د: 1گزينه   

  .شوند مي
د: 2گزينه   
اس: 3گزينه   

دريچه قلبي

erv.ir
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@sanjesheduc

تـرين   وتـاه  

ود خون به 

ـيدن پيـام   
بكة هـادي  

شـدن ايـن   

ت پوششـي      

نافـذ بـين      

 يك عـدد  
گ خواهـد    

ضـاي بـين      

ationgroup

/ ثانيـه و كو

و ورو ها  از بطن

  .جود ندارد

ج به دنبال رسـي
م الكتريكي شبك

گي كه از يكي ش

گ داراي بافـت

 عبـور آب از من

ار كتاب درسي
 مـواد از مـويرگ

 مايعـات بـه فض

139(  

4حت عمومي 

اي خروج خون

ها وج ون به بطن

شيم كه اين موج
طن و تخليه پيا

و رگي) اكليلي(ي 

  .تر است
سـت و هـر دو رگ

هسـتند امكـان

  .د
مزي طبق نمود
ين باعث خروج

تـر شـت بـيش  

  .دارد
  .ها است يت

23/08/99 دومة 

  .شود ي

دورة قلب استراح

اند و مانعي بر ه

ي براي ورود خو
  .ض قرار ندارد

  .هستيم

ECG شاهد باش
ديوارة بين دو بط

هاي كرونري رگ

  .تقيم ندارند

ت هم اندازه بزرگ
ن در تمـاس اسـ

  دق نيست
اي ه ـين ياختـه    

شود وز خارج مي
ست و فشار اسم
تر است و بنابراي

چرا كه موجب نش
  .د

في چپ اتصال د
في توليد لنفوسي

  . قرار دارند

20  

مرحلة(وم تجربي 

شود و بسته نمي

مرحلة د ترين ني

ي و آئورتي بسته

ني بازند و مانعي
در حالت انقباض

ها ه ن كامل بطن

QRS  را درG
هاي هادي در د

جود دارند سرخر

لبي ارتباط مست
  .دزيادي دارن

خرگ كرونري ه
ي با خون روشن

كسيژن است صاد
ه فاقد منافـذ بـ

  .يابد ي
س با اگزوسيتو
نتهاي مويرگ اس
ي مويرگ بيشت

شود چ صلي آنها 
شود تر مي سخت

ت به مجراي لنف
هاي لنفي ي و گره

ر مجاورت حلق

ش دوازدهم؛ علو

ش ري سخت مي

حت است، طولان
  . است

هاي سيني ششي

هاي دهليزي بطن
ز حفرات قلب د

پر شدنا شاهد 

Sش ارتفاع موج 
كي به دسته تاره

اي قلب وج هيچه
  .ست

ك از حفرات قل
هاي كشسان ز ه

ي نسبت به سرخ
سياهرگ كرونري

كننده اكس دريافت
خوني ـ مغزي كه
اسمز انتشار مي

سيتوز وارد سپسو
مواره بيش از ان
اسمزي در ابتدا

  .كند مي
يير در وظيفه اص

هاي لنفي س رگ
ي بيشتري نسبت

هاي لنفي ه اندام
ي لولة گوارش در

سنجش

ن سرخرگ كرونر

در حالت استراح
ثانيه 1/زها 

ه  مراحل دريچه

ها  مراحل دريچه
ومي هيچ يك ا
انقباض دهليزها

توانيم افزايش مي
شار پيام الكتريك

  .اند ح
ه بافت ماهيتغذي

هرگ كرونري اس
رونري با هيچ يك
مياني خود رشته
سياهرگ كرونري
ونري برخلاف س

رگ ششي كه د
ي پيوسته سد خ
 صرفاً از طريق ا
شده ابتدا با آندو
تداي مويرگ هم
ر خون از فشار ا

درست تكميل م
 باعث ايجاد تغي
 آنها توسط موير

هاي ست به گره
ب درسي وظيفه
 شكل در ابتداي

    
 

در تصلب شريان
 .رست است

سالم و بالغ كه د
ه انقباض دهليز

  :ها ينه
در هر دوي اين

  . وجود دارد
در هر دوي اين

در استراحت عمو
در پايان مرحلة ا

 .رست است
ها م نگي دريچه

ه گره دوم و انتش
  .شود جاد مي

 .رست است
 و چهارم صحيح

اي كه براي ت يژه
آيد سياه جود مي
هاي كر سرخرگ

هر دو در لاية م 
حفرة داخلي س 
سرخرگ كرو: م

  .اند ساده
 .رست است

  :ها ينه
با مويردر ارتباط 

هاي راي مويرگ
جود ندارد و آب

رعكس نوشته ش
شار خون در ابت
و همچنين فشار

 .رست است
 دوم جمله را ناد

تواند ورزش مي
آوري ده و جمع

في راسمجراي لن 
طبق متن كتاب 
ها طبق لوزه: م

www.sanjeshse

د: 4گزينه   
در 1گزينه  .15

در فردي س  
آن مربوط به

بررسي گزي  
د: 1گزينه   

ها سرخرگ
د: 2گزينه   
د: 3گزينه   
د: 4گزينه   

در 2گزينه  .15
به دنبال تن  

الكتريكي به
دهليزها ايج

در 2گزينه  .15
موارد دوم  
هاي وي رگ  

ها به وج رگ
س: مورد اول  
:مورد دوم  
:مورد سوم  
مورد چهار  

سنگفرشي س
در 4گزينه  .15

بررسي گزي  
د: 1گزينه   
بر: 2گزينه   

اي وج ياخته
بر: 3گزينه   
فش: 4گزينه   

ثابت است و
  .شد

در 3گزينه  .15
فقط مورد  
و: مورد اول  

اي شد ياخته
:مورد دوم  
:مورد سوم  
مورد چهارم  
  

erv.ir
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ـا شكسـت   

د آن شـود    

در جايگـاه      

كننـد    مـي  
هـاي   شـته 

بـه   4ينـه   

  .شوند ي
كـه ژن يـا     

ي در مادة 

فتـه و بـه   

ationgroup

  

بـا دنـا  از رنا تر،

ـاتن اسـت وارد

دو رشـتة دنـا د

ف هم حركـت
تفاوت است و رش

ت همچنـين گزي

 آندوپلاسمي مي
 محلـي اسـت ك

ي عوامل رونويسي

سيد مناسب را يا

139(  

.خته خون ندارد
  .ند

ت عقب دينوكلئوت

رنـ Aر جايگاه 

شـود سـپس د ي

  E جايگاه 

 در جهت مخالف
و آنزيم با هم مت

ها صادق نيست 

  .وپلاسم باشد
وليد وارد شبكة
شوند كه همان

سازي ل پروتئين

ي ناقل آمينواسي

23/08/99 دومة 

اطي با ايجاد لخ
ها هستن  و گرده

ن نيچند در و )

مكمل كدون در

ميسي دنا جدا 

شود نه  رها مي

 دو ژن مختلف
 رونويسي آن دو

ن براي باكتري

اي سيتو ه زمينه
ها پس از تو يوت

ش لاسم توليد مي

در هسته و محل

الي پادرمزه رناي

21  

مرحلة(وم تجربي 

  .م داريم

  .اند اي خته
يف است و ارتبا

هاي خوني خته

پيوند هيدروژني
  .وندنديپ مي م

رناي ناقلي كه م

يگاه پايان رونويس

رناتن Pجايگاه 

حال رونويسي از
ة دناي در حال

هاي آ مة ياخته
  .د

دهتواند در ما مي
شايي در يوكاري

اي سيتوپلا زمينه

وامل رونويسي د

پس براساس تو

ش دوازدهم؛ علو

K و يون كلسيم

لكه قطعات ياخ
ي محدود و خفي
 در برگيرندة ياخ

شكست پ( بازز 
هم به مجدداً دنا

مه ممكن است ر

رنابسپاراز از جاي

 tRNA از جا

ـا  

ر   
ب    
را 
  . ت

ز 

 رنابسپاراز در ح
صله گيرند رشتة

ي هستند و كلم
گيرد اشاره دارد

 و كلروپلاست م
هاي غش  پروتئين

ها در مادة ز تري

هاي عو گيري ژن

ل آنزيم شده سپ

سنجش

Kز به ويتامين 

خوني نيستند بل
هاي اي خونريزي

ن نه فيبرينوژن

ي رنابسپارازجلو
د رشته دو و ود

سازي در ترجمه 
  .هد شد

 رونويسي ابتدا ر
  .شوند ل مي

ترجمه، آخرين

هـ  پروكـاريوت 

mRNهـا دچـار
 و البتـه كتـاب
وضوع پيرايش ر
طرح كرده است
ك نوع رنابسپاراز

كتاب وقتي دو
وند يا از هم فاص

  :ت دارد
اي راني تك ياخته

گ ها انجام مي وت

هاي راكيزه ئين
فنده تن همانند

اركننده در باكتر
  .ر دارند

وتي محل قرارگ
  

  .ي است
لوارد جايگاه فعا

 

    
 

 .رست است
ته خون نياز لخ

  :ها ير گزينه
ها ياختة خ لاكت

يجاد درپوش برا
هاي فيبرين شته

 .رست است
جدر  دنا رشته دو

شو مي جداوژني 
در مرحلة طويل
از آن خارج خوا
در مرحلة پايان

سي به هم متصل
در مرحلة پايان ت

 .رست است
ارتباط باال در 
  . است

NAعضـي از  
شـوند يش مـي  

مو 3شناسي  ت
ها مط  يوكاريوت
ها يك در باكتري

 توجه به شكل ك
ديگر نزديك شو

ا نيز با هم تفاوت
ها جاندار اكتري

ي كه در يوكاريو
 .رست است

  :ها ينه
محل توليد پروتئ

هاي كافن روتئين
هاي مها روتئين

ها قرار  پروتئين
در ياخته يوكاريو
.يتوپلاسم است
 .رست است

متن كتاب درسي
بتدا رناي ناقل و

 .كند متصل مي
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صورت سؤ  

مطرح شده
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فرايند پيـرا
درسي زيست
در ارتباط با

د: 2گزينه   
  .داريم

با: 3گزينه 
يعني به يكد
رمزگذار آنها

اب: 4گزينه   
سازوكارهايي

در 4گزينه  .15
بررسي گزي  
م: 1گزينه   
پر: 2گزينه   
پر: 3گزينه   

هاي اين ژن
د: 4گزينه   

اي سي زمينه
در 1گزينه  .15

م: 1گزينه   
اب: 2گزينه   

رناي ناقل م
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وز متصـل    

هـا    رنـاتن 

l r= π +1  

d r= +12  
l

d
= 12

8   

ب متوسـط     

av
v

a =  

ردار مكـان     
 محـور در   

، متحـرك  

ationgroup

ي كه بـه لاكتـو

اي از ط مجموعه

r l+ π → =2

r d+ → =22

= 3
2




ر رابطـه شـتاب

v( ) v( )−
−

6 3
6 3

ـن لحظـات، بـر
2جهت بـاهم

tتـا    s=2 5،
  . ست

139(  

  ن مركزي
  .د

شود و تا زماني ي

  .دشو

mRNA توسط

  :ت
(r r )= + →1 23

(r r )= + →1 22

عيين كنـيم و د

av
(

a =

در ايـن. كنـد  مـي  
sتاs16و 13

tماني  s=1 2
ر حال حركت اس

 

23/08/99 دومة 

شود نه كربن  مي
شود مي  تشكيل

از اپراتور جدا مي

 مالتوز متصل ش

Aشاهد ترجمه 

و نيم دايره است
l (→ = 3 25

  :شود  مي
d (→ = 2 25

tو   s=2 تعي 6

− + ×26 1 6

تغييـر م xت  
s3تاs7،s11تا

در بازه زم. شود ي
در) كاهش است

ر نمودار ميـان  

v( ) (− −3 1 

  :آوريم ت مي

22  

مرحلة(وم تجربي 

ناي ناقل متصل
يوند هيدروژني

ير شكل داده و ا

بايست به دا مي

توانيم ش اشد مي

 يعني محيط دو
)+ =15 12

از و پايان رسم
)+ =5 15 8 

tحظه  s=1 3

) (− − −6 24 3
3

كند، علامـت ر مي
   تاs2،s5ت

تحرك صفر مي
 )v در حال ك

ين مساحت زير

) = × →14 3 8
v(5 را به دست

 فيزيك

ش دوازدهم؛ علو

سيل خود به رنا
تار رناي ناقل پي

ين مولكول تغيي

اه ويژه خود ابتد
  .ود ندارد
تر نياز با ي بيش

حركت آنسير 
m

ه ميان نقطه آغا
m

سم را در دو لح

+ × −23 1 3

عبور tز محور 
هاي زماني بازه

t ، سرعت مت=
ورت كندشونده

با تعيي. عت است
  :كنيم

v( )→ =3 1
5 ،) v( )−5 

سنجش

مت گروه كربوكس
ليه نيز در ساخت

به مهاركننده اين
  .بد

 اتصال به جايگا
لي افزاينده وجو
ول پروتئيني ژني

 
تحرك، طول مس

ه خطي است كه

 بايد سرعت جس

 

) m

s

− = 2
24 1

تي كه منحني از
متحرك در. هد

s5 ت، در لحظه
(v <  به صو

عرف تغيير سرع
v ك  را تعيين مي

m

s


sتا  ار ميان 

    
 

مينواسيد از سم
در تاخوردگي اول

 .رست است
ا اتصال لاكتوز ب
واند به آن بچسب

كننده براي عال
ها توال در باكتري

هر گاه به محصو

.درست است
ي شده توسط مت

جايي طول پاره 

 .رست است
 شتاب متوسط

aa قرار دهيم: 

 .رست است
x در لحظاتي −

ده يير جهت مي
  .استت بوده 

 .رست است
عادله خط راست

(جهت محور  x

 .رست است
aمودار  t− مع

v( ) v( )−3 

ساحت زير نمودا
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د 3گزينه  .1

مسافت طي

بزرگي جابه

در 2گزينه  .16
براي تعيين

av
v

t

Δ=
Δ

در 1گزينه  .16
tدر نمودار

متحرك تغي
حال حركت

در 1گزينه  .16
به كمك مع
در خلاف ج

در 4گزينه  .16
سطح زير نم

  تاs3 ،

با تعيين مس
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v( ) (−5  

v( )

v( )
=3

5  

S = 3 1  

x
v

t

Δ=
Δ

  

x vt= +  

x( ) =3  

A

B

x

x

=
=

1
16  

  
  
  
  
  

ationgroup

( )− = ×14 8

=1 5
24 12


tΔ = → 75

  :آوريم ي

x
v→ = =6

3
.  

v

x( )
x

=

=
+ ⎯⎯⎯ 1

× − =2 3 1

:  

t

t

+ 
→



2 36
6

139(  

+× + ×4 84 2

  :رار گيرد
t / s→ Δ = 7 5

دست مي ك را به

m

s
= 2

گيريم كمك مي
m
s

m

=

=−
⎯⎯⎯→− =
2

8 8

m−4و        

: طي كرده است

A Bx x→ = →

23/08/99 دومة 

v( )→ =1 5

 Aـرك   

S =1
2    

جـا   جابـه 
ه مقـدار   

متحـرك  

 و در كنار آن قر
s t→ = +15

 سرعت متحرك

ا سرعت ثابت، ك

x= × + 2 1

t − =2 1  

قدر از مسير را

t→ +12 36

23  

مرحلة(وم تجربي 

= − =38 14 2

بيشـتر از متحـ 
 

× =2 1 12
  

ج B متحـرك     
tر  s=15بـه ،

اكنون م. كند مي

 تا به آن برسد
/+ =7 5 22

xك 
v

t

Δ=
Δ

،

ـ زمان حركت با

x→ = − 1
  :ازيم

 t s→ = 5

چق Aمتحرك 

t t= → =16

ش دوازدهم؛ علو

m

s
24

t متحرك ،B

 :      زند و مي

 m

 كـه بيشـتر از
B در. كنـد  مي

ادن را جبران م

B جا شود جابه
/ s5

به كمك. ت است

از رابطه مكان ـ

m x→ =1
پرد خ سؤال مي

بتداي حركت، م

Bs x= →9

سنجش

tحظه  s=1
S1 (و از آن جلو

اسـت Aحرك 
 فاصله خود با 

از اين عقب افتا 

Bتر از متحرك 

ت با سرعت ثابت

 اوليه متحرك ا

t= − 2 1
ن ـ زمان به پاسخ

ثانيه ا 3ر مدت 
ــت دو   ك

هـــاي  ــه
  :م

= × =16 9 1

    
 

 .رست است
روع حركت تا لح

به اندازه (شود 

 لحظه، اين متح
شروع به كاهش

S
×=2

5 1
2


m75 ديگر بيشت

 .رست است

ط به يك حركت

ت آوردن مكان

مك رابطه مكان

 .رست است
كنيم كه در   مي

ــه  ــاي حرك دل ه
را بـــراي لحظـــ

نويسيم ه بعد مي

m44

www.sanjeshse

در 3گزينه  .16
از لحظه شر

ش جا مي جابه

پس از اين
شود و ش مي

m= 25

A  بايدm

در 4گزينه  .16

نمودار مربوط

براي به دست

اكنون به كم

در 2گزينه  .16
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ــون معاد اكن
متحـــرك ر

t s= به 3
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avs
Δ=
Δ

  

  :م

s
v

t = −  

sxΔ = −  

در نسـبت      

m ,

(

+

+ +


6

6
2

  

av

av

s

v
=  

  
  

ationgroup

x x

t t

Δ + Δ +
Δ + Δ +

1 2
1 2

تاب ثابت، داريم

s
v

t
a

→ = −

v
x

a
−  Δ

2

2


 حسـابي بـا قـد

, ... , m

( )
m

↓

−

− = −

1

1 22





l
lt

x x
t

Δ = =Δ Δ
Δ

139(  

  

 متحرك از 

(x

t

+ Δ =
+ Δ

3
3

12

ك حركت با شت

/
− =

−
12 81 5

sx
(

= −
−

212
2 15

كنيم، تصـاعدي

m

m

⎯⎯⎯

= = −
−
1 5
6 3

قدر نسبت

23/08/99 دومة 

x است، فاصله
  .   دهد مي

  :م

( t) (Δ +1 186

يك) تقل از زمان

s8

m
)

= 485

سر هم مرتب ك

aT=⎯⎯⎯→−
2

8

ــه رابطــه   ه ب

كت متحرك  

ح زير نمودار، 

S

S

× =
 × =


1

2

2
2

1
2

  

 قد

24  

مرحلة(وم تجربي 

=mك   ± 1
نها يك بار رخ م

x vΔ داريم =

( t) (

t

Δ +

Δ

1 243

مست(جايي   جابه

متوالي را پشت س

a( )= →28 4

ــا توجــه. ســت   ب

عت ـ زمان حرك

و به كمك سطح

m

m

× =
→

× =

8 82
4 22

ش دوازدهم؛ علو

كه مكان متحرك
 كه اين اتفاق تن

vبه كمك .  tΔ

( t)Δ
= +

1
2 2

مان و سرعت ـ

 T هاي م ثانيه

m
a

s
→ = − 2

1
2

حــال حركــت اس

v ، معادله سرع=

vمودار  t− و

l S S

x S

= +
→Δ = −

1

2

سنجش

ن، در لحظاتي ك
كنيم شاهده مي

گيريم ر نظر مي

+ + =6 12 2

ابط سرعت ـ زم

ها در جايي جابه

m
2

تاب ثابــت در ح

atو   v= + 

با رسم نم. است 
  :كنيم مي

S m

S

=
− = −
2

1

1
2 8


    
 

 .رست است
دار مكان ـ زمان

m1 مش. است

 .رست است
در tΔحركت را 

m

s


 .رست است
در رو v دادن 

 .رست است
ن داد هر گاه ج

  :هيم داشت

 .رست است
ــه صــورت شــت

x at= +21
2

v t= −4 12
ؤال دست پيدا م

m= −8 6
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شـود، بـه    ي 

v t= −3  

v
a

t

Δ=
Δ

  

v v− 
2 2  

Am =
2

  

A

C

A

m

m

m m

=

−
  

dي    


قـرار   

TW W=  

W K

W K
=2

1
  

EΔ = Δ  

ationgroup

vـه   =  مـي

− = →12 

v −= =
−
12

3



a x= Δ →2

K

v

×
=

2

32 4 61
4

C

(

m (

=

=

6 32
6

 كـه در راسـتاي

F FW W+1 2

K( ) K( )

K( ) K(

−
−

2 1
4 2

U KΔ + Δ =

139(  

t اي كـ تا لحظه

t s= 4

m

s
− 24

v→ − =2 212

B
K

, m
v

=2

A

(I)
m

(II)


→



Fي از 


ك  اسـت

cos= ×25 

W)

)
→ 2

2 18  

  :يابد
fair

W → −

23/08/99 دومة 

t از لحظه  = 

ط بـه رأس   

يري رابطــه 

− =32 14  

( ) (= × − ×2 4

  :آيد ي

K

v

×
= =

2

12 8
1

16

A kg= 9

Fcosاي ، مؤلفه
  

s °× −53 4 2

  :م

m

m( v

−
=

2

1
2

1 92



ي شي افزايش مي
− +2 18   

25  

مرحلة(وم تجربي 

حركت متحرك
  :شونده

س لحظه مربـوط

نــون بــا بكــارگي

  :   داريم

v+= × 32


( ) v− → 214

m به دست مي

C
K

, m
v

=24

  :هستند

sθعبارت . آيد
:خواهد بود −

× =21 4 6 

ي استفاده كنيم

v

v )

×
= −

−

2

2

9

4

ش و انرژي جنبش
airf= − × 

ش دوازدهم؛ علو

av پس ح. است
 به صورت تندش

tتا  s=2 پس. 4

اكن. آيــد ت مــي

يه اول حركت د

v→ =3 12

= +2 144 11

Kسم از 

v
= 2

2

K

v

×
= =

2

92 4
9
4

رين و كمترين ه

W آ به دست مي
N21رابر با 

− = −84 

 ـ انرژي جنبشي

W− → =2
9
5

ل گرانشي كاهش
airf× → =1

سنجش

v زمان،   < 
ود و پس از آن

tني  s=1 تا 2

st بــه دســت =

ثاني 3ازه زماني 

m

s
2

= →2 256

K ، جرم جس=

K

v
= 22

به ترتيب بيشتر 

W (Fcos=
 F cosθ2 بر 2

J−24 

يم از رابطه كار

= − × =9 36

 انرژي پتانسيل
N= 2

    
 

 .رست است
معادله مكان ـ

شونده خواهد بو

 .رست است
دو ثانيه دوم يعن

s
+= =2 4 32

v
xΔ در با =

m
v

s
=16
 .رست است

mv21رابطه 
2

Cو  Aجسم 

 .رست است

dθ(ي ثابت از 
F2راي 


، مقدار

 .رست است
تواني  كار كل مي

J= −324 

 .رست است
 در حال سقوط،
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در 4گزينه  .17
كار نيروهاي

پس بر. دارد

در 2گزينه  .17
براي تعيين

در 1گزينه  .17
براي جسم

erv.ir

74

75

76

77

78

79



  
 

 

@sanjesheduc

P

P
  بازده =

  

×25 141   

C −14  

?m =1  

Ca(O3  

CO (g26  

?gG =  

ationgroup

  :زده داريم
o

i

P

P
→ =4

1

 

C /=4 3 5 

/ C =3 5 1

km
/ C×15

6




OH) (aq) +2 2

g) H O(+ 26

gCO55   

139(  

ه كمك رابطه باز
o

o
i

P
P

P
= →

C

/ C5
m m

kmC
×1

1
  

H PO (aq3 42

(l) C⎯⎯→ 6
molC

O
gCO

×2
1
44

23/08/99 دومة 

ورودي باشد، به
Pi

iP= ⎯⎯2
5

m
m=175 
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